

МОСКВА. ЛФК ЦСКА  
3580 зритель

СОСТАВЫ КОМАНД

ЦСКА **0:0** «ЗЕНИТ» (Ленинград)

- |   |   |
|---|---|
| № 1 Валерий Новиков   | № 1 Михаил Бирюков  |
| № 2 Виктор Самохин  | № 2 <del>Аркадий Афанасьев</del><br><b>ГЕН. ТИМОФЕЕВ</b>                    |
| № 3 Олег Буров, <del>Андрей Гущинко</del><br><b>Андрей Гущинко (52)</b> | № 3 Алексей Степанов  |
| № 4 Николай Булгаков  | № 4 <del>Сергей Кузнецов</del><br><b>Арка. Афанасьев</b>                    |
| № 5 <del>Борис Кузнецов</del><br><b>Андрей Мох</b>                      | № 5 Сергей Веденеев   |
| № 6 Валерий Глушаков  | № 6 Александр Захариков, <del>Мельников</del><br><b>Вяч. Мельников (77)</b> |
| № 7 Виктор Галустов   | № 7 Владимир Долгополов   |
| № 8 Сергей Причиненко   | № 8 Юрий Желудков, <del>Баранник</del><br><b>В.М. Баранник (66)</b>         |
| № 9 <del>Андрей Гущинко</del><br><b>В.М. Галаянц, Колесников (60)</b>   | № 9 Сергей Дмитриев   |
| № 10 Виктор Колядко   | № 10 Валерий Брошин   |
| № 11 Геннадий Штромберггер  | № 11 <del>Борис Чухлов</del><br><b>Владимир Клементьев</b>                  |

Капитан — Борис Кузнецов      Капитан — Михаил Бирюков

Начальник и ст. тренер команды — мс, засл. тренер РСФСР Юрий Андреевич Морозов  
Начальник команды — Эдуард Гурьевич Красильников  
Ст. тренер — мс Павел Федорович Садырин

**На 85-й минуте Глушаков не реализовал пенальти**  
Встречу судят:

судья матча — судья всесоюзной категории Матевос Мкртчян,  
судьи на линии: судьи республиканской категории Погос Ба-  
лиян и Стёпа Геворкян (все — Ереван).

О возможных изменениях в составах команд и судейской бригады будет объявлено по радио стадиона и на световом табло.

Общественный пресс-центр московского «Динамо»  
Ответственные за выпуск В. Осипов, В. Шувалов

Фото А. Сергеева

Цена 20 коп.

Л-55896 от 11.04.1984 г.      Заказ 363      Тираж 4000

Типография ЦС «Динамо»

47-й ЧЕМПИОНАТ СССР  
ВЫСШАЯ ЛИГА

Пятница  
**13**  
апреля  
1984 г.



ЦСКА —

„ЗЕНИТ“ **0:0**

(ЛЕНИНГРАД)

ФУТБОЛ

Чемпионат страны уже отмерил первые шаги своей длинной турнирной дистанции. Пока впереди идут постепенно восстанавливающие прежние кондиции киевское «Динамо» и московский «Спартак», который уверенно начал нынешний сезон. Все же думается, что делать какие-либо обобщения, пытаться, отталкиваясь от игры команд в первых матчах, прогнозировать их дальнейшую турнирную судьбу сейчас рано, тем более, что лидеров от аутсайдеров отделяют всего 4—5 очков.

Хозяева поля, столичные армейцы, начали чемпионат неплохо, если учесть, что они значительно обновили свой состав и, кроме того, временно потеряли ведущего игрока (капитану команды А. Тарханову в марте была сделана операция колленного сустава). Отметим, что некоторые из новичков уверенно закрепились в основном составе, а полузащитник О. Буров, обладающий мощным прицельным ударом, похоже успел за столь короткий срок стать одним из ведущих в команде. Проблемы же, стоящие перед новыми тренерами ЦСКА, традиционны: поиск оптимального сочетания футболистов во всех линиях, улучшение игровых взаимосвязей, организация игры.

Ленинградский «Зенит», завершивший прошедший чемпионат четвертым, в этом году является одним из главных претендентов на призовое место. Команда удачно начала сезон, выйдя в полуфинал Кубка СССР, где 6 июня встретится с победителем матча «Факел» — «Спартак». В лучших своих играх «Зенит» действует стремительно, мощно, в ярко выраженном атакующем ключе. В то же время футболистам не удается пока проводить каждый матч на таком уровне, как, например, мартовскую встречу с «Днепром», выигранную 2:0. Возможно, в какой-то мере это связано с тем, что из-за травм пропускают матчи опытные футболисты А. Давыдов, В. Золин, В. Мельников, Ю. Герасимов. По первым матчам сезона можно выделить технического свободного защитника В. Долгополова, атакующего полузащитника Ю. Желудкова, молодого рослого форварда С. Дмитриева, действующего на острие атаки, а также, несмотря на недавнюю неудачную игру против «Торпедо», вратаря ленинградцев М. Бирюкова, не раз выручавшего команду в трудных кубковых матчах.

### СТАТИСТИКА ВСТРЕЧ

Первая встреча сегодняшних соперников в чемпионате страны состоялась 24 октября 1938 года. Она закончилась победой армейцев со счетом 6:0. Последняя встреча проходила 15 октября прошлого года в Ленинграде. Нулевая ничья.

А всего в играх чемпионата команды встречались между собой 77 раз. Москвичи имеют солидный перевес: 40 побед при 27 ничьих, 139 забитых и 70 пропущенных мячей. Лучший бомбардир в этих матчах — Г. Федотов, забивший 14 мячей. А у ленинградцев четверо футболистов забили по 4 мяча (максимальное достижение): А. Иванов, Л. Бурчалкин, П. Садырин и В. Казаченок.

В начале прошлого года команду «Зенит» возглавили новые тренеры — П. Ф. Садырин и М. А. Лохов, под руководством которых команда успешно провела кубковые игры: ленинградцы победили смоленскую «Искру» (3:0), одесский «Черноморец» (2:0) и киевское «Динамо» (3:1). В полуфинале «Зенит» в Донецке играл с «Шахтером». Основное и дополнительное время закончилось ничью (1:1) и лишь в серии пенальти победили хозяева поля (4:2), которые затем стали обладателями Кубка СССР. Успех «Зенита» был несомненен, 6 игроков команды получили звание мастера спорта.

Однако в играх чемпионата страны команду подстерегали непредвиденные трудности. Перед началом чемпионата получил серьезную травму В. Золин, в четвертом туре чемпионата — В. Мельников, в июле выбыл из строя лучший бомбардир Ю. Желудков, в августе — опытный игрок В. Казаченок и ведущий разыгрывающий Н. Ларионов. Но это не вывело команду из равновесия. Выбывших игроков заменили молодые зенитовцы С. Дмитриев, А. Захариков, А. Афанасьев, К. Иванов. Они во многом помогли коллективу.

По результатам чемпионата страны «Зенит» занял 4-е место. Это несомненно большой успех. «Зенит» показал целеустремленную, мобильную, комбинационную игру, к тому же еще и зрелищно привлекательную. Футболисты команды умело строили тактические схемы, да и их исполнительское мастерство было довольно высоким. В этом, без сомнения, заслуга тренеров «Зенита».

После окончания чемпионата старший тренер команды П. Ф. Садырин в беседе с корреспондентом «Ленинградской правды» подвел итоги выступления клуба:

— Напомню о взятом зенитовцами накануне чемпионата обязательстве — войти в головную «пятерку». Так что четвертое место не может не радовать нас, тренеров, и игроков. Приятно, несомненно, и такой показатель — мы набрали 18 очков на чужих полях (лишь «Спартак» впереди с 20 очками). Только спартаковцы пропустили голов меньше (25), чем «Зенит» (32). И еще: ленинградцы ни разу дважды не проигрывали.

В отдельных матчах команда показывала игру высокого класса. Хочу подчеркнуть — игру свою, зенитовскую, уровень которой ныне обусловлен реальным ансамблем исполнителей. Фактически стерта грань между нападающими и защитниками: атаки часто начинали защитники, иногда даже центральные. Изменило в лучшую сторону почерк «Зенита» участие нападающих в активной обороне. Все это позволяет более равномерно распределять нагрузки между всеми игроками. Главный девиз команды — атака. И дома, и в гостях зенитовцы стараются действовать предельно активно.

Итак, в 34 играх прошлогоднего чемпионата «Зенит» одержал 15 побед, сыграл 11 матчей ничью и проиграл 8, имея баланс мячей 42—32.

За команду выступили 20 футболистов. Все игры без замен провел вратарь М. Бирюков (34). Кроме него играли Ю. Герасимов (33), А. Давыдов (31), В. Долгополов (29), А. Степанов, С. Веденев и В. Клементьев (по 28), В. Мельников (27), Н. Ларионов и Б. Чухлов (по 26), В. Брошин (22), В. Казаченок (21), С. Кузнецов (20), А. Афанасьев (19), Ю. Желудков (15), А. Захариков (14), К. Иванов (12), В. Золин и С. Дмитриев (по 11), И. Комаров (5).

Мячи в команде забили 10 футболистов: Ю. Герасимов (9), Ю. Желудков (7), В. Казаченок (6), В. Клементьев и С. Дмитриев (по 5), В. Мельников (4), А. Захариков и Б. Чухлов (по 2), А. Давыдов и Н. Ларионов (по 1).

Всего в «Зените» с момента его участия в высшей лиге (1938 г.) сыграло 288 футболистов. Наибольшее количество игр провел А. Давыдов (234), наибольшее количество мячей забил В. Казаченок (65).

Основной состав «Зенита» был самым стабильным в высшей лиге. А вот дублирующий — стал настоящим полигоном по проверке молодых футбольных сил Ленинграда. За него в сезоне выступило 73 человека. Трех своих лучших воспитанников он передал в основной состав, а еще четверых — на стажировку в местное «Динамо». Дублиеры «Зенита» заняли 8-е место. Лучший бомбардир у них Б. Чухлов (11 мячей).

## ПОДГОТОВКА К НОВОМУ СЕЗОНУ

«Зенит» начал подготовку к новому сезону с середины декабря прошлого года. Изменения в составе команды были незначительны: расстался с большим футболом В. Казаченок, после службы в армии вернулся защитник Г. Тимофеев, из ленинградского «Динамо» приглашен полузащитник Н. Воробьев. Все игроки команды, кроме проходящего курс лечения Н. Ларионова, приступили к тренировкам на воздухе на базе «Зенита». Занятиям предшествовали углубленные медицинские обследования всех игроков.

На первом этапе предсезонной подготовки ставилась цель улучшения физического состояния, для чего использовались игры на снегу (футбол, регби), кроссы по глубокому снегу и разнообразные упражнения.

Второй этап тренировок команда проводила в местечке Уз-Дере близ Сочи с 3 по 17 января. Здесь наряду с общей функциональной шла скоростно-силовая подготовка с мячом и без мяча, отрабатывались игровые связи. «Зенит» сыграл три контрольных матча — с «Шахтером» (3:2), киевским «Динамо» (0:2) и «Кубанью» (2:2). В этих поединках проверялись молодые игроки.

Третьим этапом тренировок было участие «Зенита» в традиционном международном турнире породненных городов. Турнир проходил с 21 по 25 января на поле Ленинградского спортивно-концертного комплекса им. В. И. Ленина и был третьим по счету. В первых двух турнирах побеждали зенитовцы.

В третьем турнире участвовало 6 команд, распределенных по двум подгруппам. В первой подгруппе играли «Динамо» (Дрезден, ГДР), «Турун Паллосеура» (Турку, Финляндия) и «Балтик» (Гдыня, Польша), во второй — «Зенит», «Марица» (Пловдив, Болгария) и «Луруп Гамбург» (Гамбург, ФРГ).

У обоих соперников «Зенит» выиграл с одинаковым счетом — 4:1. В первой подгруппе победили динамовцы. Стыковая встреча победителей подгрупп принесла выигрыш «Зениту» (2:0), в третий раз завоевавшему приз Леггорсовета.

Следующий этап подготовки начался сразу после турнира. Он носил уже вполне конкретный характер — отработка тактики игры, определение основного состава, наигрывание связей, отработка стандартных положений.

6 февраля «Зенит» вылетел в Африку, в Камерун, где провел три игры со сборной страны — 1:0, 0:1, 2:1.

22 февраля зенитовцы провели свой первый кубковый матч: в 1/16 финала они победили «Даугаву» (3:0), в 1/8 — «Аратат» (3:3 и по пенальти 4:3) и в 1/4 — «Торпедо» (0:0, по пенальти 7:6). Полуфинальные матчи состоятся 6 июня.

12 марта «Зенит» провел свой первый матч в чемпионате страны.

Знакомим с игроками встречающихся команд

### ВЛАДИМИР ДОЛГОПОЛОВ

«Зенит» (Ленинград)

Центральный защитник футбольной команды мастеров «Зенита» Владимир Долгополов всю свою пока еще недолгую спортивную жизнь провел в Ленинграде. Здесь он с детства увлекся футболом, гонял мяч во дворе, а в девять лет был принят в детскую спортшколу. Долгополова зачислили в подготовительную группу ленинградской СДЮСШ, и в течение восьми лет, вплоть до выпуска из спортивной школы, Володя занимался у одного тренера — Виктора Колесникова. До 1978 года он выступал в матчах юношеских команд (за свою спортшколу, за сборную Ленинграда, за сборную СССР) на месте правого защитника.

Один из ветеранов ленинградской команды Валдим Храповицкий пригласил способного выпускника СДЮСШ в дублирующий состав «Зенита». Тут Долгополову пришлось осваивать новые игровые амплуа — полузащитника и центрального защитника, ибо ему отводили те роли, которые были необходимы команде.

С 1979 года молодого футболиста начали привлекать к играм основного состава команды мастеров. Впервые он вышел на матч чемпионата страны во встрече «Зенита» со «Спартакком». Играл левым защитником, противодействуя своему товарищу по юношеской сборной страны Сергею Родионову. Поскольку Долгополов хорошо знал манеру игры форварда, то не дал ему возможности забить. Ленинградцы в том матче победили, и дебют новичка был признан успешным.

Тогдашний старший тренер «Зенита» Юрий Морозов тонко разобрался в индивидуальных способностях и возможностях перспективного игрока. Быстрота реакций, высокая скорость бега, начинающегося с резкого старта, и умение предугадывать тактические ходы соперников — все эти качества в их совокупности особенно нужны при подстраховке партнеров. И тренер определил Долгополову амплуа свободного центрального защитника, а заодно посоветовал в оборонительной игре делать упор на перехватах мяча у соперников.



ЦСКА — «Зенит». В игре Долгополов и Штромбергер (справа)

Задание пришлось по душе новому центральному защитнику. Он полюбил игру на опережение нападающих и теперь в среднем за матч перехватывает посылаемый им мяч по 4—6 раз.

Долгополов относится к категории защитников «строгих», то есть тех, кто не оставляет без надобности свою зону, не увлекается подключениями к атакам. Своих партнеров, ведущих нападение, он поддерживает с тыла.

Продвигаясь вслед за атакующими до центра поля, Долгополов подбирает тут отбиваемые соперниками мячи и возвращает их в переднюю линию «Зенита». Он никогда не оставит у себя за спиной форварда соперничающей команды, ибо не любит неоправданного риска. Строгая, надежная игра свободного защитника как бы развязывает руки партнерам, которые организуют массивные атаки и не беспокоятся за свой тыл.

### ДМИТРИЙ ГАЛЯМИН — ЦСКА

Футболисты ЦСКА, готовясь к очередному матчу, просматривали видеозапись предыдущей игры, и по ходу разбора Владимир Федотов, второй тренер армейцев, сделал несколько замечаний в адрес Галямина. Чувствовалось, что тренеры относятся к Дмитрию, несмотря на его молодость (он родился 8 января 1963 года), без малейших снисхождений, как к полноправному игроку основного состава.

— В этом сезоне, — рассказывает Галямин, — я поставил перед собой задачу прочно закрепиться в основном составе и стать одним из ведущих игроков команды. Тогда придет полная уверенность в себе, раскрепощенность, и можно будет думать о новом, качественно более высоком уровне игры. Я мечтаю сыграть в сборной, но думаю, это дело будущего, а пока предстоит решать задачу, о которой я говорил — стабильно играть в основном составе на высоком уровне.

Решение этой задачи актуально в первую очередь потому, что сейчас Галямин, по замыслу старшего тренера Ю. А. Морозова, играет в средней линии. В прошлом году он зарекомендовал себя достаточно надежным защитником, и вот в новом сезоне — новые задачи. Дмитрий считает, что игра полузащитника требует иного подхода. Во-первых, значительно расширяется диапазон действий по сравнению с игрой в обороне, и следовательно, требуется более высокий уровень физической подготовки, а во-вторых, игра в полузащите носит более созидательный характер, и поэтому бывшему за-

цидинку приходится в значительной степени обновлять свой технический арсенал.

— Сейчас мне предстоит овладеть искусством длинного и острого паса, улучшить дриблинг, видение поля, постоянно совершенствовать налаживающееся взаимодействие с партнерами. Думаю, мы с Самохиным, Борисом Кузнецовым, Глушаковым довольно хорошо понимаем друг друга, но этого мало. Очень важно наладить тесное взаимопонимание с нападающими, которые в отсутствие Тарханова чувствуют явную недостаточность в точных и своевременных передачах. Эта работа очень интересная.

Оценивая игру команды в целом, Галямин считает, что она пока находится в стадии формирования. Тренерами во главе с Ю. А. Морозовым создана атмосфера творческой, целенаправленной работы, результатом которой должно стать четкое выполнение скоростных коллективных действий, причем их эффективности должна способствовать инициатива каждого футболиста. Заметно повысилась организованность команды и отдельных игроков. Можно привести в пример вратаря Новикова, который отличается сейчас предельной собранностью и надежностью.

Ю. А. Морозов, по мнению Галямина, ставит во главу угла добросовестное отношение игроков к выполняемым заданиям. Обстановка требовательной доброжелательности, созданная в команде руководством клуба, позволяет футболистам полнее раскрыть свои возможности.

— Особенно важно это сейчас, — говорит Галямин, — когда после ухода Дрожжина, Плотникова, Круглова в наш состав вошло сразу несколько новых игроков: Буров, Причиненко, Галустов, Гузиенко. Вспоминаю свой дебют в ЦСКА — это было в 1981 году в матче с «Черноморцем». Я вышел на замену в конце игры, когда мы проигрывали 0:2. Было какое-то ощущение «дрожки в коленках», это очень тяжело играть. Теперь этого нет, как-никак с подростки игр в высшей лиге провел, опыт все-таки много значит! Наверно, и наши новые футболисты выходили на поле с похожим неприятным ощущением. Но думаю, именно из-за благожелательной обстановки в команде ребята быстро нашли свое место в составе.

Д. Галямин в первый свой сезон в высшей лиге успел выступить только в двух матчах, на следующий год сыграл 19 игр, а в прошедшем, 46-м чемпионате страны 27 раз выходил на зеленый газон в футболке ЦСКА. В прошлом году Галямин голов не забивал, но, играя крайним защитником, в атаки подключался регулярно. Поэтому и «переквалифицировался» в полузащитника безболезненно.

А началось все, разумеется, со школы. Мальчишкой играл в школе «Спартак» под руководством Анатолия Михайловича Ильина, которого Дмитрий считает первым учителем, научившим его любить и понимать футбол. Пробовался в дубле «Спартак», но тренерам не приглянулся. А заслуженный тренер РСФСР Николай Дмитриевич Козлов увидел в парне задатки будущего футболиста и пригласил играть в школе ЦСКА. Ему, а также Альберту Алексеевичу Шестерневу, бывшему тогда директором школы ЦСКА, Дмитрий очень признателен за формирование в нем черт зрелости, честного отношения к футболу. Галямин совершенствовался с жадностью, рос буквально на глазах, и... дебютировал в первенстве страны. Сейчас полузащитник ЦСКА стремится расширить свой диапазон игрока и углубить понимание игры. Главное — что в 21 год все еще впереди. К слову, Дмитрий Галямин — студент второго курса Ленинградского Военного дважды Краснознаменного института физической культуры, женат, своей жене и сынишке, которому скоро исполнится два года, уделяет большую часть своего свободного времени. Друзьями в команде считает Юрия Шишкина, Игоря Куракина, Бориса Кузнецова, с которым вместе выходит на поле. Дмитрий — в начале пути, и пусть его путь в футболе будет дорогой долгой, скорее всего трудной, но непременно — к вершине.

## ЦСКА — «ЗЕНИТ» (Ленинград)

40 ЛЕТ НАЗАД

Год 1944-й. Первое большое соревнование по футболу в годы войны — Кубок СССР. Игры на Кубок проходили после четырехлетнего перерыва и вызвали большой интерес у соскучившихся по настоящему футболу болельщиков.

В розыгрыше Кубка участвовали 24 команды, в финал вышли две — московские армейцы (ЦСКА) и ленинградский «Зенит».

На пути к финалу москвичи в 1/16 уверенно победили ставропольский «Трактор» (5:0), в 1/8 с таким же счетом выиграла у земляков железнодорожников, а в 1/4 переиграли ленинградское «Динамо» (4:1). В полуфинале встретились ЦСКА и московское «Торпедо». Игра прошла очень напряженно. Счет открыл автозаводец А. Пономарев, он же забил и последний мяч в этом матче, а между этими голами отличились армейцы Г. Федотов, П. Щербатенко и А. Гринин. 3:2 в пользу ЦСКА.

Жребий не был милостив к «Зениту». В первом же матче он свел его с чемпионом страны — московским «Динамо». Игра проходила в Ленинграде. Хозяева поля очень четко сыграли в защите и дружно и напористо — в нападении. Счет открыл В. Бодров с пенальти. Во втором тайме А. Яблочкин и Б. Левин-Коган довели счет до 3:0. Москвичи в последние 10 минут матча устроили настоящий шторм ворот «Зенита», но смогли отквитать лишь один мяч. В 1/8 финала «Зенит» играл со второй командой московского «Динамо» (за нее в основном выступали футболисты мясского «Динамо»). Игра проходила очень напряженно и закончилась нулевой ничьей. На следующий день состоялся повторный матч. И снова шла упорная борьба, и лишь единственный мяч А. Ларионова принес победу «Зениту». С таким же счетом в 1/4 финала «Зенит» победил бакинских динамовцев, которые перед этим обыграли своих тбилисских одноклубников.

В полуфинале «Зенит» встретился с московским «Спартаком». Опять играть пришлось дважды. В первой встрече больше атаковали москвичи. В середине первого тайма они могли открыть счет, но знаменитый «пенальтист» Г. Глазков пробил пенальти мимо ворот. Во втором тайме счет открыли ленинградцы (С. Сальников). Затем дважды отличились спартаковцы, и лишь за две минуты до конца матча Н. Смирнов сравнял результат. В дополнительное время мог выиграть «Зенит», но В. Бодров также пробил пенальти мимо ворот.

Во второй встрече был забит только один мяч. Это сделал Б. Чучелов в дополнительное время.

И вот финал. Московский стадион «Динамо», 27 августа, 75 тысяч зрителей. Судит матч Э. Саар.

С первых же минут матча армейцы повели шторм ворот гостей. Уже на 3-й минуте они дважды подают угловые удары, а через минуту только энергичный бросок Л. Иванова спасает ворота ленинградцев. В. Николаев, В. Демин, Г. Федотов неоднократно бьют по воротам, даже выходят один на один с вратарем, но Л. Иванов играет безошибочно. И все же на 35-й минуте армейцы открывают счет. По правому краю прорывается А. Гринин, обыгрывает А. Пшеничного, входит с угла в штрафную площадь и сильно бьет. Мяч падает в ногу А. Яблочкина и рикошетом через вратаря опускается в дальнем углу ворот.

После перерыва ленинградцы перехватили инициативу и стали все чаще тревожить вратаря армейцев В. Никанорова. На 58-й минуте Б. Чучелов прорывается по центру поля, обыгрывает И. Кочеткова. Тот хватает его за футболку, но ленинградец вырывается, а затем выигрывает дуэль и у вратаря. Счет сравнялся — 1:1. Через 10 минут С. Сальников подает очередной угловой удар. Мяч заделался в штрафной площади в частокле ног защитников и нападающих, и подоспевший С. Сальников забивает победный гол. Армейцы пытались изменить результат, но не смогли.

Окончилась встреча, и благодарные за хорошую игру болельщики бросились на поле и тепло приветствовали ленинградцев, впервые нарушивших московскую монополию владения Кубком.

Команды выступали в следующих составах:

«Зенит»: Л. Иванов, Н. Копус, И. Куренков (капитан), А. Пшеничный, В. Бодров, А. Яблочкин, Б. Левин-Коган, Н. Смирнов, Б. Чучелов, А. Ларионов, С. Сальников. Команду тренировал К. И. Лемешев.

ЦСКА: В. Никаноров, А. Прохоров, И. Кочетков, К. Ляковский, А. Виноградов (В. Шлычков), И. Щербаков, А. Гринин, В. Николаев, Г. Федотов ((капитан), П. Щербатенко, В. Демин. Команду тренировал Б. А. Аркадьев.